Terzetto
DOMANDE «Pappatacil»
ALL’OPERA

Prima sezione: Moderato 0'00"
Transizione 2'38"

Seconda sezione: Allegro  3'12"
Coda 5'28"

COSAVUOL DIRE | E un titolo di fantasia che si
PAPPATACI? dice assegnato in Italia ai mariti
compiacenti, equivalente al titolo di Kaimakan che Mustafa aveva dato a Taddeo.

PERCHE LINDORO Lindoro € un tenore amoroso, lirico, la cui vocalita contrasta con Mustafa per
CANTA CON ENFAS|?  timbroestile. Mustafa lo precede con unintervento sillabato, parlante, mentre

Lindoro fa mostra di un cantabile ampio, che spinge la melodia all'acuto.

PERCHE CANTANO Rossini gioca qui con i tre tipi vocali e i loro ruoli drammaturgici. Lindo
IN MANIERA DIVERSA? e Taddeo cantano le stesse parole, perche sono alleati, ma con stili
diversi: ampio e cantabile Lindoro, sillabato Taddeo, .M
cantante, ha un testo diverso e un canto ne
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https://www.rossinioperafestival.it/domande-allopera/
https://youtu.be/t9l19QIsBUY

